Colegio Parroquial Andacollo

Evaluacion Quimica: 1°Afo Medio

Nombre: Fecha: Curso: 1° medio. Asignatura: Quimica
ITEM | ITEM | ITEM | ITEM | ITEM | TOTAL PUNTAJE PUNTAJE NOTA

| | 1] v V CRITICO OBTENIDO

10 8 16 5 4 43 26

Instrucciones Generales: - Use lapiz pasta

- Evite el uso de borrones — Use letra legible

Objetivo: Evaluar aprendizajes sobre balance de ecuaciones y reacciones quimicas

Habilidades: Comprender, Identificar, Clasificar, Interpretar

item .- Seleccione con un circulo la alternativa que considere correcta. El uso de borrones o corrector

anulard su respuesta.

(1 pto c/u) (Total 10 puntos)

1.- Anibal se da cuenta que la llama de cocina es
de color naranja, ¢Cual de las sgtes opciones son
correctas respecto a esta situacion?

.- Esa llama puede liberar CO
I1.- No tiene suficiente oxigeno
I11.- Hay combustién completa
a)l  b)lyll

Olyll  dyltyll

2.- Para una ecuacion que la cual no ha sido
balanceada es correcto decir que:

I.- “R”y “P” estan en igual cantidad
I1.- No cumple con la ley de conservacion
I11.- Se podré balancear cambiando subindices

Al byl o dyuyll

3.- (Qué caracteristicas tienen en comin una
reaccion de combustion completa y de
respiracion celular?

I.- Ambas requieren O, como reactante
I1.- Utilizan el mismo tipo de combustible
I11.- Generan los mismos productos

ayl b)ylyll

Olyll  dylyll

4.- ;Cudl de los siguientes factores aumentan la
corrosion (oxidacion) de los metales?

I.- La presencia de alta humedad (H,0)

I1.- Alta cantidad de sales

I11.- Proteccion como pinturas sobre el metal
al b)lylll

Olyll  d)llyll

5.- ¢En cual de los siguientes casos la velocidad
de una reaccién quimica deberia ser mayor?

I.- A una temperatura alta
I.- A concentraciones muy bajas
I11.- Con la presencia de catalizador

a) ll

b) 1y I d)y 1yl

olyll

6.- ¢Qué factor altera la velocidad de una
reaccion quimica en los alimentos que son
dejados en el refrigerador?

a) Estado fisico
b) Catalizador

c) Concentracién
d) Temperatura

7.- Sobre el sgte grafico es correcto que:

Energia

Energia de activacién

Energfa de activacién
con catalizador

Reactivos Productos

I.- El catalizador aumenta la Ea

I1.- El catalizador ralentiza la reaccion
I11.- La reaccidn es caracter exergdnico
a) l

b)Il ¢) 1l d) 1yl

8.- ¢Cual de las siguientes aseveraciones son
correctas respecto a la imagen?

Reaccion A Reaccion B
® L e ® e
o D ||

Qo a0
o ©®|| © ©

I.- En A hay mayor probabilidad de choque
Il.- En B la velocidad de reaccion es mayor
I11.- Se diferencian en su concentracion

a)l

b)Iyll )yl d)iylll

Fe, deber y lealtad
Javier Figueroa Zumaran




7.-El elemento oxigeno es indispensable en las
reacciones de:

I.- Respiracion celular

10.- ;{Qué sucedera si los reactantes en una
reaccion colisionan con orientacién no eficaz?

I.- Los reactantes no romperan sus uniones

I1.- Combustion I1.- Se forman los productos correspondientes
I11.- Corrosion I11.- La reaccién no se produce
al b)lylll olyll d)IL Iyl

item 1lI: Clasifique las siguientes reacciones quimicas como: Sintesis, descomposicién, sustitucién

simple y doble a partir de sus representaciones moleculares y ecuaciones

1.- Representaciones moleculares:

(1 pto c/u) (Total item 8 puntos)

Representacion molecular (A)

o + @O0

L @

—_— O +

La reaccién es del tipo:

Representacion molecular (B)

o0 + @2

—_— O + OD

La reaccion es del tipo:

Representacion molecular (C)

® - OO

C80

—

La reaccion es del tipo:

Representacion molecular (D)

| @

—_— 00 - O

La reaccion es del tipo:

2.- Ecuaciones quimicas

a) 2H; + 02— 2H0

La reaccion es del tipo:

b) 2 HCl — 2H, + Cl;

La reaccion es del tipo:

¢) 2Al + 6HCI — 2AICI3 + 3H;

La reaccion es del tipo:

La reaccion es del tipo:

d) Ag(NOs)2+ 2 NaCl — AgCl, + 2 NaNOs




item 111.- Realice el correcto balance de ecuaciones, con sus respectivos coeficientes estequiométricos. No

olvide comprobar sus resultados.

(2 pto c/u, Total Item 16 ptos)

a) PsO10 + H2O — H3PO4

b) HCI + CaCOs — CaCl; + H,O + CO

c) Al+ HSOs— Alx(SOs)s+ Hz

d) CO,+KOH — K>CO3 + H20

e) CHs+0,— CO2+ H0O

f) Be2C + H.O — Be(OH)2 + CHa

i) NHz+ CuO — Cu+ N2+ H0

J) Ca(OH),+ H3PO4 — Ca3(PO4)2 + H20

Item IV: Interprete los siguientes gréficos y responde las preguntas:

Energia

N
15 k] : mol

+
—10 k] /mol
__ ¥

25 k] /mol

—15kJ/mol

(Total Item 5 ptos)

20 kJ/mol

N
t

5 kJ/mol

(1)

(3)

a) ¢Qué reaccion tendra mayor velocidad? ;Como te diste cuenta? Fundamenta tu respuesta (2 ptos)

b) Indica el caracter exergdnico o endergonico de las reacciones

(3 ptos)

Reaccion 1

Reaccion 2

Reaccion 3

Item V: Responde las siguientes preguntas de metacognicion en el espacio asignado

(1 pto c/u) (Total 4 puntos)

¢Qué he logrado aprender?

¢Coémo lo he aprendido?

¢Qué ha sido lo mas dificil?

¢Qué actitudes debo tener para mejorar?




